

“陈思成”变“陈思诚” “严宽”变“严屹宽”

您又换马甲啦,原谅观众傻傻分不清楚

内地男星严屹宽(曾用名:严宽)七夕前在微博公开了自己与女友杜若溪的结婚证,承认已领证结婚。然而不少网友的第一反应是“严屹宽”是谁?无独有偶,在前几日的电影发布会上,陈思成也宣布改名了,只是他的改名就像圈中很多艺人爱做个微整形难被察觉一样,念来念去还是一个音,从“思成”成为了“思诚”。事实上,改名在娱乐圈并不算新鲜事,不过媒体在调查中也发现,那些没有好作品的艺人,无论怎么改名,也依然是默默无闻。

名字杀伤性大,“陈思成”改名了

陈思成在自己担任导演、编剧的电影《北京爱情故事》发布会上宣布已改名为“陈思诚”,虽然音还是那个音,但“成”到“诚”的转变却有着天壤之别的释义。陈思诚承认自己改名专门找大师算过,“思成,两个字暗示着一门心思成功,但思诚相对更好,更多的是诚实,真诚,这样对大家伤害力不会那么大。再说,‘思成’二字梁思成先生也用过。”

和很多明星改名的初衷一样,陈思成改名的动机就奔着转运而去,在过去的一年中他与女编剧李亚玲的剧本纠纷,光口水战就来回回打了几轮,而此番改名,他也希望借这部新电影能有个新的开始。

严宽为了身体好,改了个“路人”名

无独有偶,演员严宽最近也在微博公布,自己改名为“严屹宽”,其经纪人透露,实际上早在两年前严宽就在朋友和家人圈改名为“严屹宽”,只是近日才对外公布。据其了解,严宽之前身体不太好,找了大师算了一番后,遂决定加个“屹”字,希望能健康康康。

不过其经纪人坦言,从公司角度还是多少有些担心,也不太希望严宽改名,毕竟“严宽”已积累了一定的名气,要让公众重新认知“严屹宽”终究需要一段时间。



严屹宽 杜若溪



陈思成 佟丽娅

调查

明星改名那些事

需要强调的一点是,名字与人的命运,按照目前的科学解释,并无直接的联系,但在优胜劣汰,稍不留神就被边缘化的娱乐圈中,艺人为了转运改名,似乎百试不爽……

求名求事业

凭借《甄嬛传》中“果郡王”一角才被很多观众熟知的李东学,原名“李元”,后又改为“李源”。和很多娱乐圈的新人一样,他也有海投简历,跑剧组组的经历,出道多年先后参演了20多部影视作品,却没有一部被观众深深记住的。在高人的指点下,他将名字改为“李东学”后遇到了“甄嬛”,事业这才迎来了春天。同样在《甄嬛传》中,饰演沈眉庄的斓曦,原名实际上是一个很中性也很大众化的名字——“张凡”,斓曦这个艺名取自“斑斓若曦”,意为“像朝霞一样灿烂”。

求好运求健康

和普通人一样,演艺圈的明星取名或改名通常也会依据五行相生相克的规律。《天天向上》节目主持人钱枫今年5月中旬曾在微博自曝自己的名字改为了“钱麓安”,名字从简到繁虽然难以让人记住,但钱枫要改名,是因为找大师算了一卦,认为其名字中的“枫”对其健康事业不利。海岩的儿子“侣萧”改名为侣皓吉吉,则是为了转运,据说名字中的“萧”字里面全部是竖,按讲究会伤害到他。曾摘得法国南特电影节影帝的成泰生将名字改成为了“成泰燊”,据说是他命里缺火的缘故,可这一改,更难让人记住了。相反原名汪建刚的著名主持人汪涵改名则纯粹是为让观众能记住,“当时电台的大牌主持人名字都流行用两个字……心情不好还很有可能说成‘大家好,我是见鬼’”。

求子求姻缘

对于那些嫁入豪门的女星而言,生子是一大重任。已经息影嫁入豪门的香港女星黎姿之前改名为“黎珈而”动机就是为了生子,据说有“高人”向黎姿透露,当年李嘉诚的儿媳、李泽钜的妻子连生3个女儿,原名王富信的她经过指点在2005年改名为王丽桥,1年之后即为李嘉诚生下首名男孙。单从“黎姿”这个名字而言,姿字一拆就是“次女”,缺少“子缘”,这也更加坚定了黎姿改名的决心。只是改了名的她接连生了三个女儿,还是没能如意生个儿子,以稳固自己在豪门中的地位。将自己感情婚姻没有归宿归结于名字惹祸的袁立,也将“立”字改为了“莉”字,只是至今很多媒体都会混淆这两个名字。

为重新做人

每一个艺人都有一段不愿回首的成长往事。为了抛掉流行舞曲歌手身份,周鹏改名为萨顶顶,若不是网友的扒皮,很多人还以为周鹏与萨顶顶只是长得相像的两个人。1996年就出道,成为“中国力量”组合中一员的何敏,谁又曾知道,他后来改名成了“何晟铭”,成为了热门清穿剧《宫》中四阿哥。有意思的是,在“何晟铭”这个名字前,何敏还曾改名过“何味奇”,据说改为“何味奇”是因为他要为一家名为“味奇”的食品公司代言。17年间,从何敏到何味奇,又北漂改回何敏,再到如今的何晟铭,可以说每一次改名都代表了他的一段经历,当然改名后,他的事业是有点起色了……

据搜狐娱乐

声音

改名有风险 尝试需谨慎

乐坛中名字改来改去的,或许最成功的莫过于王菲。本名就是王菲的她,当年因为进入香港市场,在唱片公司希望名字能香港本土化的情况下,用了“王靖雯”的名字。之后为了更好的发展格局,她又换回了原名“王菲”,一直沿用至今。可以说“王菲”以及她的风格已是乐坛的独一无二,即便她两次改名,依然没能阻挡她最终成为天后的脚步。然而,改名并不是人人都能大紫大红,也不是人人都能迅速被人记住,更不是人人都能借此转运,有时候改名反而得不偿失。

从“周燕红”变成“周艳泓”,再到如今的“周彦宏”,当年在乐坛小有名气的歌手,几年间频繁改名,即便是再专业的媒体,也分不清到底用得了哪个名字。凭借《情深雨蒙蒙》中陆尔豪一角拿下当年台湾金钟最佳新人奖的高鑫,也因为后来改名为高泓贤,让人傻傻分不清。后来再用回高鑫,已没多少人能将这个名字与他的脸对上号了。说白了,改名只是个噱头,入行需谨慎,改名更需谨慎。没作品的艺人,改多少次名,换多少张皮,终究还是一副皮囊而已。

今世缘“七夕”两场浪漫歌会

首体荧屏 萧敬腾苏打绿共吟金曲 齐秦和杨钰莹对唱情歌

今天是农历七夕节,“今世缘·七夕中国-2013情歌演唱会”将于今晚在北京首都体育馆开演。

萧敬腾、范玮琪、凤凰传奇、张靓颖、苏打绿和情侣主持李好、郭晓敏等明星将悉数到场,与首体万名情侣观众共度七夕佳节。“雨神”小天王萧敬腾将带来他的《王妃》;台湾创作乐团苏打绿会告诉观众《我只在乎你》,并为你轻声低吟《小情歌》;歌坛眷侣安与骑兵经过《三年三天》送给你一颗《红山果》;情歌天后范玮琪将在七夕作出《最重要的决定》;“海豚音”公主张靓颖用她温柔的《画心》带大家品味《真爱的味道》;亚洲天团凤凰传奇会带你《自由飞翔》和全场观众一起摇摆《最炫民族风》;另有嘉宾欧阳永亮将携手任真和大家共同体会演唱会的主题歌《如果爱情》。

今世缘酒业也将以演唱会为契机,推出“攒缘分-寻找最美情缘”活动,无论是情缘、亲缘,还是友缘,都可以用文字或图片

形式讲述您心中最美的缘,只要发微博@今世缘酒业官方微博,其中关注度最高的情缘故事即为“最美情缘”,“缘积分”将为其实现一个情与缘的美好愿望!

又讯 由江苏省广电总台和台湾中天电视、台湾正声广播联合主办,今世缘酒业冠名协办的“今世缘·2013海峡两岸歌会”将于七夕节在荧屏唱响。江苏综艺频道将于8月13日21:00进行首播,台湾中天电视届时将同步播出,江苏卫视频道也将于23:00以后播出。

海峡歌会中“两岸元素”的融合完美体现。齐秦、杨钰莹、邵正宵、老狼、李健、江映蓉等知名歌手将深情演绎经典情歌,齐秦和杨钰莹还将在今世缘·2013首届海峡两岸歌会的舞台上首次联袂对唱。

宛妮

